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До 24 лютого 2022 року Донецька обласна бібліотека для дітей була осередком культури, платформою для можливостей людей різного віку і
просто сучасним інноваційним закладом. Вона виконувала функції не просто обласної дитячої бібліотеки, а була обласною універсальна
бібліотекою, яка надавала методичну, консультативну, фахову підтримку всім 409 публічним бібліотекам області. Бібліотека мала унікальний фонд
нової, сучасної літератури придбаний за рахунок обласного бюджету (більше 50 тисяч примірників), найсучасніше технічне обладнання та чудові і
затишні локації. У бібліотеці працювало 18 творчих студій та клубів. Усе це було створено всього за три роки титанічими зусиллями працівників
бібліотеки та за безпосередньої підтримки Донецької обласної державної адміністрації, проте всі здобутки та досягнення було втрачено, вщент
знищено російськими загарбниками…

Однак український дух не зламати нікому! І бібліотека в жодному разі НЕ опустила і НЕ склала рук, а навпаки – частина колективу обласної
бібліотеки, яка змогла вирватися з пекла окупації, стовідсотково, рішуче і безкомпромісно налаштована відновлювати і продовжувати роботу
заради своїх читачів!

Сьогодні Донецька обласна бібліотека для дітей - це ,#бібліотека_у_валізі (http://surl.li/czlhm) бо все, що в неї залишилось, можна вмістити в одну
маленьку валізку. Тому, доєднавшись до проєкту «Українська книжкова поличка», який ініційований першою леді України Оленою Зеленською,
бібліотека розпочала збір книг для переселенців Донеччини. Друзі бібліотеки та небайдужі українці активно долучаються до відновлення фондів.
Книги та журнали надходять з усіх куточків країни: Донеччини, Житомирщини, Полтавщини, Київщини, Рівненщини. Завдяки Благодійній
організації «Благодійний фонд «Бібліотечна країна» у бібліотеці з’явився багатофункціональний пристрій.

Так, формат діяльності бібліотеки був змінений, але це тимчасово! Прийде час, все відбудується і все буде ще краще, ніж колись, адже
випробування лише загартовують сильних!

http://surl.li/czlhm


Любі друзі, якщо у вас є можливість та бажання долучитися до збору книг, процесу відновлення бібліотеки ви можете надіслати допомогу у
вигляді нових українських книжок або журналів до м. Біла Церква, відділення нової пошти № 17 на ім’я директорки бібліотеки Юлії Василенко (тел.
0672678577).
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